

母亲身患重病，她为此选择学医，拿到高校录取通知书却为学费发愁，网友和社会各界知晓后纷纷伸出援手

# 网聚爱心，助坚强女孩圆大学梦



李燕很细心地照顾妈妈的饮食起居。



□见习记者 马菁华 记者 张贵坊 文/图

近日，洛阳网《洛阳社区》上出现了一篇《为了患病的母亲，我要上学，我要学医……》的爱心帖子，讲述了家住我市瀍河回族区五股路六街坊的李燕，为了身患重病的母亲立志学医，考上大学却为拿不出6000元学费而发愁的故事。一时间，众多网友被李燕的孝心和自强不息的精神所感动。素不相识的他们纷纷伸出援助之手，短短5天就为李燕凑齐了学费。

## ▶▶网友：一定要帮她圆大学梦

在我市瀍河回族区五股路六街坊，有一个特殊的家庭。母亲李金环患有严重的心脏病，伴有心衰；视神经萎缩，左眼已经完全失明，右眼也仅有光感，每个月吃最便宜的药也要花费200多元钱。父亲田效敬没有文化，在社区的帮助下找了一份保洁工作，整个家庭仅靠他一个月500元的工资艰难支撑着。

在这个贫寒之家长大的李燕，今年8月10日收到了商丘医学高等专科学校护理学专业的通知书。拿到通知书的短暂兴奋刚过，这个懂事的女孩就为通知书上的学费清单犯

了难。这可是6000元啊，对于这个家庭而言，根本无力负担。

一次偶然的机会，网友“洛阳蚊子”得知李燕的故事，“谁没有孩子？谁没有困难？一定要让这个优秀的孩子实现大学梦！”于是，“洛阳蚊子”发帖介绍了李燕一家的情况，希望广大网友能帮上一把。

帖子发表后，众多素不相识的网友爱心涌动。短短5天，网友们就捐款4210元，加上之前社会各界爱心人士的捐助，李燕的学费终于凑齐了。

## ▶▶李燕：凑齐学费高兴又感动

昨日上午，记者来到李燕家中。刚一进门，就闻到一股浓浓的药味，“这是速效救心丸的味道，我妈妈离不开这个。”李燕说。

环顾四周，这个家虽然简朴但干净整齐，墙上贴着李燕喜欢的漫画，“孩子最喜欢画画，这些都是她的同学们送的，她可喜欢了。”说起女儿，躺在床上的李金环笑得很开心。

因为心脏不好，李金环说话缓慢、声音微弱，“孩子上初中时成绩很好，因为家里条件差，我身体又不好，她就没有选择高中而上了洛阳卫校，学了护理。”听到妈妈说这个，李燕

忍不住插话：“我喜欢护理专业，有了专业知识，我可以更好地照顾妈妈。”听到这话，李金环再次笑了起来：“她曾经说过将来要获得‘南丁格尔奖’，我的女儿将来不会愧于‘白衣天使’的称号。”

从洛阳卫校毕业后，成绩优秀的李燕考上了商丘医学高等专科学校。如今看到学费有了着落，李燕既高兴又感动：“我非常感谢那些素不相识的叔叔阿姨们，到校后，我要以优异的成绩来回报他们，回报社会。”

作为母亲，李金环更加感慨：“这些好心人让我看到了超越亲情的浓浓的爱！”

## ▶▶关爱：网友帮扶小组在行动

9月10日是学校报到的日子，现在学费有了着落，李燕心中还有个放不下的牵挂，那就是卧床不起的妈妈。

李燕的爸爸田效敬每天凌晨2点30分就要出门打扫道路，上午回来休息一会儿，下午3点到6点也是清扫的时间。李燕在家的时候，经常帮助父亲做饭、洗衣服，给妈妈端水、端药。她说：“过几天我就要离开

家了，心里很担心妈妈需要我时我不在她身边。”

据网友“洛阳蚊子”介绍，网友们还准备成立一个帮扶小组。在李燕上学的这两年时间里将对李金环进行定点帮扶，随时探访，在她需要帮助的时候，安排最近的义工赶到她家帮忙，最大限度地解除李燕的后顾之忧，让她安心上学。

## 团队执行力训练营受到企业家追捧 洛阳网将邀请孟志强教授帮助您解决团队执行难问题

□一网

**本报讯** 9月4日至5日，由洛阳网主办的团队执行力训练营活动将在市工人俱乐部开营，此消息一经发布，便受到我市企业家追捧，短短一周时间，便有近千人进行电话咨询，现在已经出现座位紧缺情况。

企业都有制度，那么，如何让建立的制度很好地得到执行呢？9月4日至5日，洛阳网将邀请北京时代兴邦企业管理顾问有限公司创始人、首席咨询顾问、国内战略与运营管理资深专家孟志强教授，与洛阳企业

家共同探讨打造“执行团队”，解决企业执行难的问题。

孟教授拥有8年企业高管与10年专业咨询经验，对如何解决企业管理难题，有着独到见解，研发了一整套以5大培训和5大咨询为核心产品的、完全工具型的“5+5企业成长解决方案”。至今，孟教授已服务娃哈哈、鲁能、天津小护士实业、深圳特发、成达集团等3000多家企业，受到了企业的一致好评。

如果你想了解团队执行力训练营的详细信息，请登录洛阳网 [www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)。咨询热线：63340011, 65233618。

## ■百姓呼声 小区间的窄路可否限速？

▶▶原帖

**网友：**我们是高新区卧龙小区、金达小区、嘉汇城、怡景苑、中银花园等小区的居民。这里的海棠路、碧桃路、丹桂路等小区之间的道路比较窄，基本上是居民出行的“步行街”。这片区域远离闹市区，居住着众多退休老人，平时在小区之间的道路上散步、聊天。很长时间以来，我们发现过往车辆如同行驶在宽敞公路上一样，都开得很猛，而且司机乱鸣喇叭。大家觉得这样既不利于交通安全，也有些扰民。希望有关部门在这些小

区间狭窄的道路上安装限速、限鸣喇叭、限停车的标志牌，同时加大巡查力度，为居民们提供良好的生活和出行环境。

▶▶回复

**市公安局：**网友好！你们反映的问题，我们已受理，正在认真调查之中，待调查清楚后，将及时予以答复。

**热点投诉，权威回复。**请登录洛阳网 (<http://www.lyd.com.cn>)，进入《百姓呼声》频道，表达您的意见和建议。